



**ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES PATNA**

**अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान पटना**



**CORRIGENDUM**

For tender no **AIIMS/Pat/Anatomy/ computerised virtual dissectionTable /2016/167** corrigendum uploaded on website on 11/05/2017. Tender no was published as **AIIMS/Pat/Anatomy/AVTable/2016/167** by printing error. It should be read as **AIIMS/Pat/Anatomy/ computerised virtual dissectionTable /2016/167.**

**Faculty In-charge  
Procurement Cell  
AIIMS, Patna**